
Praktikant (m/w/d) - Digital Services
mit Schwerpunkt Customer Identity
Management
Stellenprofil

Als Praktikant (m/w/d) in der Abteilung BO-KuV-Kunden- und Vertriebsprozesse sind Sie mittendrin in der
Konzeption und Umsetzung von Digitalisierungsprojekten und leisten einen sichtbaren Beitrag, wenn es um neue
digitale Innovationen für unsere Kunden geht. Sie werden Mitglied des Projektteams Customer Identity
Management und unterstützen bei einer Vielzahl strategischer und operativer Themen. Dazu arbeiten Sie eng mit
vielen Schnittstellen in der Allianz zusammen und tragen somit zu einer schnellen und kundenorientierten
Umsetzung von Digitalisierungsprojekten bei. Bei strategisch wichtigen Projekten, engen Zeitvorgaben und zeitlich
parallelen Projektvorhaben zeichnen Sie sich durch hohe Belastbarkeit, strukturiertes Vorgehen und ein hohes Maß
an Eigenmotivation aus.

Aufgaben

Übernahme von Arbeitspaketen und Sonderaufträgen im Programm "Digital Services/Customer Identity
Management
Mitarbeit am firmenübergreifenden Thema verimi
Erstellung von Analysen (bspw. Prozessanalysen)
Aufbereitung von Unterlagen und Entscheidungsvorlagen
Durchführung von Projektmanagementtätigkeiten
Aufnahme und Dokumentation von fachlichen Anforderungen
Analyse und Ableitung von Handlungsempfehlungen zur Optimierung digitaler Services

Anforderungen/Kenntnisse/Erfahrungen

Sehr gutes Leistungsbild in der akademischen Ausbildung
Fortgeschrittenes Bachelor- bzw. Master-Studium im Bereich BWL, VWL,
Wirtschaftsinformatik/Ingenieurwesen oder vergleichbare Ausbildung bzw. Erfahrung
Erste Erfahrung im Digitalisierungsbereich von Vorteil
Starke analytische und konzeptionelle Fähigkeiten sowie Affinität für IT-Themen
Erste Kenntnisse im Bereich Projektmanagement / Projektsteuerung und Erfahrung in der Erstellung von
managementgerechten Entscheidungsvorlagen
Systematische, zielgerichtete und kundenorientierte Arbeitsweise



Selbstständige Arbeitsweise mit hohem Qualitätsbewusstsein sowie eine ausgeprägte Team- und
Kommunikationsfähigkeit
Sichere Anwendung der Office-Produkte PowerPoint und Excel

Zusätzliche Informationen

Besetzungstermin: schnellstmöglich für 6 Monate

Bewerbungszeitraum: 16.05. - 12.06.2018

Interesse? Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit Lebenslauf und
Zeugnissen unter Angabe des Referenzcodes und möglichem Eintrittsdatum online über unseren
Stellenmarkt auf karriere.allianz.de
Bei Fragen erreichen Sie unsere Bewerberhotline telefonisch von Montag bis Freitag von 8.00 Uhr bis
17.00 Uhr unter 089-9900-15652.

Referenzcode
AZD-5368585-4

Die Allianz Deutschland AG ist eines der größten Unternehmen innerhalb der Allianz Gruppe und hat ihren Sitz in
München. Sie bündelt das Sach-, Lebens- und Krankenversicherungsgeschäft auf dem deutschen Markt. Tragen Sie
dazu bei, unsere herausragende Marktposition zu stärken, und nutzen Sie unsere vielfältigen
Entwicklungsmöglichkeiten. Mit unseren vielfältigen Zusatzleistungen unterstützen wir unsere Mitarbeiterinnen
und Mitarbeiter bei der Vereinbarkeit von Privatleben und Beruf.

Allianz Deutschland AG
München


